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Simulare Evaluare Nationala - clasa a VIII-a

»  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
»  Timpul efectiv de lucru este de doua ore.
»  Nota finala se obtine prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

1. Daca 3* =81, atuncix = ...
2. Intr-un depozit au fost 126 tone marfa. Daci s-au vandut doud treimi din marfa au mai rdmas ... tone.
3. Daca 5 kg mere costa 19 lei, atunci cu 57 lei se pot cumpara ... kg mere din acelasi sortiment.
4. Un patrat cu perimetrul 28 cm are lungimea diagonalei ... cm.
5. Se considera prisma triunghiulard regulata ABCA'B'C’ din figura 1.
Maésura unghiului dintre A'B’ si BC este ...°
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figura 1

6. Abscisa punctului A reprezentat in sistemul de axe ortogonale din figura 2 este ...
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figura 2

SUBIECTUL al ll-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Desenati, pe foaia de examen, un tetraedru regulat si notati-1 UNIC.

2. Aflati numarul a stiind ca suma dintre sfertul si dublul sau este 117.

3. Se considera functiaf: R > R, fix) = (2m — 1)x—3m

a) Determinati numarul real m, daca punctul A(-1 ; —4) se afla pe reprezentarea grafica a functiei f(x).
b) Pentru m = 1, reprezentati grafic functia f(x) intr-un sistem de axe ortogonale xOy.

4. Descompuneti in factori 4(2x — 1)* — (x + 3)?

5. Daca ab = 2 si ac = 4, determinati valoarea raportului numerelor b si ¢
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SUBIECTUL al I1I-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. In figura 3, este reprezentat schematic ambalajul unui cadou sub forma unui cub cu muchia 60 cm.

a) Calculati volumul ambalajului.

b) Determinati distanta dintre punctele A’ si C.

¢) Se leaga cadoul cu un snur care trece prin mijlocul fiecarei muchii a ambalajului, funda cu care s-a
innodat snurul reprezentand 10% din lungimea totald a snurului. Cati metri are snurul folosit?

2. In figura 4, este reprezentat schematic un steag cu Cercurile Olimpice astfel incat ABCD este un
dreptunghi cu lungimea AB = 8m si latimea BC = 6m, iar raza unui cerc este 2 m. Cercurile se su-
prapun doua cate doua astfel incat masura fiecarui arc de cerc cuprins intre cele doua puncte de inter-
sectie este 60°.

a) Aflati perimetrul steagului.

b) Pentru confectionarea steagului s-a folosit un fir astfel incat din 5 m de fir se tese un dm” din steag.
Care este lungimea firului folosit pentru confectionarea steagului?

c¢) Aflati suprafata de pe steag ocupatd de Cercurile Olimpice.

figura 4

figura 3
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